



Posudek vedoucího diplomové práce

Fakulta:	Fakulta rybářství a ochrany vod
Ústav:	Výzkumný ústav rybářský a hydrobiologický
Student:	Bc. Roman Šebesta
Studijní obor:	Zootechnika, Rybářství
Název diplomové práce:	Využití kyseliny peroctové k léčbě smíšených parazitárních infekcí
Vedoucí diplomové práce:	MVDr. Eliška Zusková, PhD.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Student byl při sepisování pilný a zvědavý, veškeré metodické postupy a připomínky mající vztah k zpracovávanému tématu pečlivě zaznamenával

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Vzhledem k tomu, že šlo o pilotní projekt, nezískal student dostatečný počet významných rozdílů poukazujících na přínos aplikace KPO do rybníků. Důvody však byly dostatečně popsány.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Práce obsahuje bohatý výčet publikací od autorů zabývajících se danou problematikou.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Citovaná literatura od více autorů by měla být seřazena časově chronologicky.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: V práci se vyskytují překlepy a chyby ve formátování textu.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Zvláště vydařená je kapitola diskuze, kde student prokázal široký pojmový rozsah a kvalitní práci s odborným jazykem.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Celkový dojem mírně kazí textové a formátové chyby.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle byly splněny v dostatečném rozsahu.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry byly formulovány velmi kvalitně.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Na podkladě formulovaných závěrů lze navázat na další testování KPO a vyvarovat se dále chyb popsaných v této práci.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Jaké výhody spatřujete v použití Persterilu v rybářské praxi?

Otázka 2: Jaké nejčastější problémy provázejí aplikace léčiv v chovech ryb.

Datum: 30. 05. 2014

Podpis vedoucího diplomové práce:

